

УДК 617.3(082.2)

Олександр Анатолійович Бур'янов



Улітку 2010 року Олександр Анатолійовичу Бур'янову, талановитому лікарю, вченому, педагогу виповнилось 50 років.

Олександр Анатолійович народився 19 липня 1960 року у Києві. У 1983 році закінчив лікувальний факультет Київського медичного інституту, а в 1984 р. здобув кваліфікацію лікаря ортопеда-травматолога. Відтоді працював на посаді наукового співробітника Київського науково-дослідного інституту гематології та переливання крові у відділі хірургії наслідків опіків. У 1990 році закінчив очну аспірантуру на базі Харківського науково-дослідного інституту травматології та ортопедії ім. проф. М.І. Ситенка і захистив кандидатську дисертацію за темою «Посттравматическая дистрофия конечностей (синдром Зудека). Вопросы патогенеза, диагностики и лечения».

З 1991 року працював на посаді старшого наукового співробітника відділу патології хребта з Республіканським спінальним центром на базі Київського науково-дослідного інституту травматології та ортопедії. З цього часу Бур'янов Олександр Анатолійович активно залучився до викладання травматології та ортопедії на кафедрі Українського державного медичного університету імені

О.О. Богомольця. З 1993 року працював на посаді асистента, а потім доцента кафедри травматології та ортопедії. Упродовж роботи на кафедрі Олександр Анатолійович вдало поєднував практичну лікувальну роботу з педагогічною та науковою діяльністю, виявив неабиякі організаторські здібності як викладач і показав глибокі знання предмету, працював над виконанням докторської дисертації за темою «Структурно-функціональні порушення при остеохондрозі грудного відділу хребта: клініко-експериментальне дослідження» (1998 р.), запровадив у життя інноваційні методи викладання дисципліни «травматологія та ортопедія». Наразі О.А. Бур'янов опікується усіма аспектами життя творчого колективу кафедри, підтримує і всебічно розширює зв'язки кафедри травматології та ортопедії з провідними інститутами і центрами ортопедії та травматології як в Україні, так і за кордоном.

Бур'янов Олександр Анатолійович — талановитий учень академіка Коржа Олексія Олександровича та професорів Складенка Євгена Тимофійовича і Продана Олександра Івановича. Він досяг високого професіоналізму шляхом поєднання медичної практики з постійним удосконаленням свого фаху вченого-дослідника. З 1995 року він очолює кафедру травматології та ортопедії Національного медичного університету імені О.О. Богомольця. У 2000 році рішенням Вченої ради Національного медичного університету імені О.О. Богомольця йому присвоєно звання професора.

Сьогодні Бур'янов Олександр Анатолійович активно працює на посаді завідувача кафедри травматології та ортопедії НМУ імені О.О. Богомольця, продовжуючи славу справу своїх видатних учителів. Олександр Анатолійович є членом спеціалізованої Вченої ради Д.26.606.01 «травматологія та ортопедія» при ДУ «Інститут травматології та ортопедії АМН України», а також спеціалізованої Вченої ради Д.26.003.08 «ревматологія та кардіологія» при Національному медичному університеті імені О.О. Богомольця. В якості головного редактора О.А. Бур'янов опікується виданням спеціалізованого науково-практичного журналу «Літопис травматології та ортопедії», акредитованого ВАК України, є членом редакційної ради спеціалізованих видань «Ортопедия, травматология и протезирование», «Вісник травматології та ортопедії» і «Травма». Під його керівництвом щорічно проводяться науково-практичні конференції і наукові сесії з актуальних питань травматології та ортопедії, а також проблем

викладання спеціальності «травматологія та ортопедія» у вищих навчальних закладах України. Постійний дієвий, динамічний зв'язок кафедри травматології та ортопедії НМУ імені О.О. Богомольця з ДУ «Інститут травматології та ортопедії АМН України», які являють єдину наукову школу, дозволяє значно розширити діапазон знань, сучасних досягнень, підвищити можливості оволодіння новими методами дослідження та лікування, а відтак удосконалити підготовку студентів-медиків і спеціалістів травматологів-ортопедів.

О.А. Бур'янов є членом світової організації ортопедів-травматологів — SICOT та AAOS, Міжнародного товариства малоінвазивної та спінальної хірургії — ISMISS, членом правління Асоціації травматологів-ортопедів України.

Він є автором і співавтором понад 260 наукових праць, 27 патентів і винаходів, 7 монографій, 5 навчальних посібників і підручника з травматології та ортопедії.

Під керівництвом професора Бур'янова Олександра Анатолійовича та його вчителів і попередників — професорів Скляренка Євгена Тимофійовича, Озерова Антона Хрисанфовича, Єлецького Олександра Григоровича та Тимофєєва Сергія Лук'яновича —

кафедрою розроблені та впроваджені значні наукові та практичні здобутки в галузі вирішення проблем відновлення функції опорно-рухової системи, лікування спастичних паралічів, захворювань та ушкоджень хребта, лікування несправжніх суглобів, кістково-суглобового туберкульозу, у вивченні регенерації кісткової тканини, розробках методик артропластики тощо. Вагомі звершення досягнуто в проблемі лікування дегенеративно-дистрофічних уражень опорно-рухової системи, дисплазії кульшового суглоба, проблемі остеосинтезу та ревмоортопедії.

Сьогодні під керівництвом професора Бур'янова Олександра Анатолійовича на кафедрі працює згуртований колектив лікарів, науковців і викладачів, серед яких двічі лауреат Державної премії України, заслужений діяч науки і техніки України професор Скляренко Є.Т., 4 доктори медичних наук і 5 кандидатів медичних наук. Під науковим керівництвом професора О.А. Бур'янова підготовлені 1 доктор медичних наук і 8 кандидатів медичних наук.

Щиро вітаємо Олександра Анатолійовича з ювілеєм і зичимо міцного здоров'я, добра та злагоди, наснаги, довгих років життя, активної праці та нових творчих здобутків.

Колектив кафедри травматології та ортопедії Національного медичного університету імені О.О. Богомольця

Колектив ДУ «Інститут патології хребта та суглобів ім. проф. М.І. Ситенка АМН України»

Редакційна колегія журналу «Ортопедия, травматология и протезирование»